

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Ph.D. Ле Тхи Туэт

на аспиранта кафедры педиатрии и детской хирургии

медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М. К. Аммосова» Министерства высшего образования и науки Российской Федерации

Ле Тхи Тхуи Зунг

Ле Тхи Тхуи Зунг в 2009 закончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию с отличием. С 2012 г. по 2014 г. прошла магистратуру по специальности «Педиатрия» в Ханойском медицинском институте. С 2018 г. по 2021 г. была очным аспирантом кафедры педиатрии и детской хирургии медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М. К. Аммосова» (СВФУ).

Ле Тхи Тхуи Зунг выполнила диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Физическое развитие и факторы риска формирования ожирения у детей дошкольного возраста севера Вьетнама». Работа выполнена на базе кафедры педиатрии и детской хирургии медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М. К. Аммосова» (СВФУ). Основная часть сбора информации участвующих и измерения антропометрических показателей, обработка материал, анализ результатов работы выполнены непосредственно автором диссертации.

По материалам работы опубликовано 7 научных статей, в том числе 3 статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук (из них 1 – в научных журналах, индексируемом в Scopus, 1 – в научном издании, индексируемом в Web of science), 4 публикации в рецензируемых журналах, одобренных Министерством

образования Вьетнама. Материалы диссертации доложены на XIV научно-практической конференции «Совершенствование педиатрической практики, от простого к сложному», посвященной 190-летию со дня рождения И.М. Сеченова (Москва, 2019), V Европейской конференции «Школы, пропагандирующие здоровье» (Москва, 2019), VI Международной школе «Глобальные медицинские технологии: образование, наука и практика (GMT)» (Ханой, 2020) и «Аспирантские чтения» Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова (Якутск, 2019, 2020, 2021 гг.).

Ле Тхи Тхуи Зунг является способным исследователем, уверенно применяющим свои знания и умения в практической, так и в научной сфере.

Новизна диссертационной работы Ле Тхи Тхуи Зунг заключается в разработке региональные стандарты физического развития детей дошкольников севера Вьетнама и профилактике их ожирения на основании социальных и генетических факторов риска. Результаты работы нашли свое применение в образовательной работе для медицинских студентов и в практической работе в медицинских учреждения для детей.

Все перечисленное позволяет характеризовать Ле Тхи Тхуи Зунг как сформировавшегося научного работника, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант

Тел. +84 968-79-5555

E-mail: tuyetlt@hnue.edu.vn



Ph.D. Ле Тхи Туэт

Подпись Ph.D. Ле Тхи Туэт заверяю:

TL. HIỆU TRƯỞNG
TRƯỜNG PHÒNG TỔ CHỨC CÁN BỘ
PGS.TS. Kiều Văn Hoan

Заверяю 10.11.